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PROGETTO 50 “WALO” CUP B59I24001530007
Avviso di selezione per l’affidamento di un incarico professionale come Esperto legale da impiegare nell’ambito del progetto WALO, n. 50 - CUP B59I24001530007 finanziato a valere sul fondo FAMI 2021 – 2027 sull’Obiettivo Specifico 2. Migrazione Legale e Integrazione – Misura di attuazione 2.d) – Ambito di applicazione 2 m) – Intervento a) Capacity building, qualificazione e rafforzamento degli uffici pubblici - “Qualificazione del sistema dei servizi territoriali rivolti a minori cittadini di Paesi terzi in condizioni di vulnerabilità psicosociale”.
PREMESSO CHE
a) In data 26/04/2023 il Ministero dell’Interno, Dipartimento per le libertà civili e l’immigrazione (di seguito “Autorità Responsabile”), ha pubblicato l’Avviso pubblico per la presentazione di progetti da finanziare a valere sul Fondo Asilo, Migrazione e Integrazione 2021-2027 Obiettivo Specifico 2. Migrazione Legale e Integrazione – Misura di attuazione 2.d) – Ambito di applicazione 2 m) - Intervento a) Capacity building, qualificazione e rafforzamento degli uffici pubblici - “Qualificazione del sistema dei servizi territoriali rivolti a minori cittadini di Paesi terzi in condizioni di vulnerabilità psicosociale”; 
b) In data 13/07/2023 CO&SO-Consorzio per la Cooperazione e la Solidarietà (ente capofila) ha presentato la proposta progettuale “WALO: formazione per il supporto e la presa in carico di minori stranieri vulnerabili” - PROG 50, condivisa con i seguenti enti partner: Comune di Firenze, Comune di Pistoia, Comune di Prato, Società della Salute Area Pratese, Società Italiana di Medicina delle Migrazioni, Comune di Livorno, Comune di Capannori, Oxfam Italia Intercultura, Azienda Ospedaliera Universitaria Meyer Istituto di Ricovero e Cura a Carattere Scientifico, IIS Sassetti Peruzzi, nell'ambito del Fondo Asilo, Migrazione e Integrazione 2021-2027 sopra menzionato;
c) Con decreto n. 0000837 del 06/02/2024 il Ministero dell’Interno ha pubblicato in data 06/02/2024 sul sito https://www.interno.gov.it/it/amministrazione-trasparente/bandi-gara-econtratti/avviso-pubblico-qualificazione-sistema-dei-servizi-territoriali-rivolti-minori-cittadini-paesiterzi-condizioni-vulnerabilita-psicosociale la graduatoria definitiva relativa ai progetti presentati a valere sull’Avviso “Qualificazione del sistema dei servizi territoriali rivolti a minori cittadini di Paesi terzi in condizioni di vulnerabilità psicosociale”, con riserva di verifica della documentazione prodotta e delle dichiarazioni rese dai proponenti ammessi al finanziamento; 
d) Con lo stesso decreto sopra menzionato la proposta progettuale inviata “WALO: formazione per il supporto e la presa in carico di minori stranieri vulnerabili” - PROG 50 - è stata ammessa a finanziamento per l’importo complessivo pari ad euro € 799.070,18;
e) Il Consorzio Co&So, appartenendo alla tipologia dei Consorzi costituiti a norma del decreto legislativo del Capo Provvisorio dello Stato 14 dicembre 1947, n. 1577 di cui all’art. 45, comma II, lettera b), D. Lgs. n. 50/2016, ha indicato quale propria consorziata esecutrice  di parte dei  servizi  in  oggetto  la  Cooperativa Sociale  Gruppo  Incontro;
f) Visti gli accordi tra la Cooperativa Gruppo Incontro e il consorzio Co&So per la gestione di parte delle attività del progetto in oggetto;

La Cooperativa Sociale Gruppo Incontro con sede legale in Via San Biagio in cascheri 114, 51100 Pistoia, nell’ambito della realizzazione del progetto “WALO” finanziato a valere sul fondo FAMI 2021 – 2027 sull’Obiettivo Specifico 2. Migrazione Legale e Integrazione – Misura di attuazione 2.d) – Ambito di applicazione 2 m) – Intervento a) Capacity building, qualificazione e rafforzamento degli uffici pubblici - “Qualificazione del sistema dei servizi territoriali rivolti a minori cittadini di Paesi terzi in condizioni di vulnerabilità psicosociale” ricerca la seguente figura professionale:

	Figura ricercata
	Requisiti

	Esperto Legale
	· [bookmark: _GoBack]Professionisti iscritti all’albo degli avvocati da almeno 5 anni, ovvero a soggetti giuridici. In quest’ultimo caso è necessario che il soggetto preposto alla firma (persona fisica) sia iscritto all’Albo degli Avvocati.



SEDE DI SVOLGIMENTO
Comune di Firenze, sede legale Consorzio Co&So Via Valdipesa, 1, 50127 Firenze FI e/o
Comune di Pistoia, sede legale cooperativa Gruppo Incontro Soc. Coop. Sociale Onlus

PERIODO DI SVOLGIMENTO
L’incarico decorre dalla data di sottoscrizione del contratto e termina alla scadenza del progetto che è prevista alla data del 11/07/2026, salvo proroghe. Si prevede che l’attività di rendicontazione e certificazione possa avvenire anche successivamente alla scadenza delle attività progettuali e pertanto l’incarico proseguirà sino alla completa esecuzione delle attività necessarie alla chiusura del progetto. Le verifiche del revisore dovranno essere eseguite entro 20 giorni dalla trasmissione di ciascuna Domanda di Rimborso.

TIPOLOGIA DI CONTRATTO
Contratto o lettera di incarico. Il compenso per l’intero periodo è pari a Euro 2.000 al lordo di oneri previdenziali e IVA, a prescindere dal numero di Domande di Rimborso presentate.
La corresponsione del compenso sarà legata alle Domande di Rimborso che saranno presentate in base alle esigenze di progetto e alle eventuali richieste pervenute dall’Autorità di gestione del Fondo.






PRESENTAZIONE CANDIDATURE
I candidati potranno presentare la propria candidatura alla Cooperativa Sociale Gruppo Incontro entro e non oltre il giorno 27/01/2025 a pena di esclusione, al seguente indirizzo mail info@incontro.coop riportante nell’oggetto la seguente dicitura “Avviso – incarico professionale come Esperto Legale - Progetto FAMI WALO, n. 50 - CUP B59I24001530007”. La candidatura dovrà essere accompagnata dalla domanda di partecipazione allegata al presente avviso (All. 1 – Modulo di candidatura) e dal curriculum personale/aziendale oltre alla dichiarazione sostitutiva iscrizione albo professionale  (art. 46 d.p.r. 28 dicembre 2000, n. 445). La domanda che giungerà oltre il predetto termine sarà considerata non ammissibile e non sarà sottoposta a valutazione. Le domande incomplete non verranno prese in considerazione. Il presente avviso sarà valido anche nel caso di presentazione di una sola candidatura.

SELEZIONE CANDIDATI
La graduatoria sarà stilata in base al criterio della comparazione dei curricula.
Nel caso in cui i curricula di due o più candidati venissero ritenuti ugualmente meritevoli verrà preferito il candidato con il minor numero di incarichi in essere con la cooperativa al momento della valutazione adottando un criterio di rotazione dei fornitori.
 
VALUTAZIONE DELLE DOMANDE
La commissione procederà alla valutazione delle domande pervenute entro il 29/03/2024. Una volta esaurite le procedure selettive, l’esperto a cui verrà assegnato l’incarico sarà contattato direttamente da Gruppo Incontro Soc. Coop. Sociale Onlus per la stipula del contratto.

DIFFUSIONE DEL BANDO
Il presente avviso viene reso pubblico mediante pubblicazione sul sito web della Gruppo Incontro Soc. Coop. Sociale www.incontro.coop e del Consorzio CO&SO www.coeso.org

ALLEGATI AL PRESENTE AVVISO:
All. 1 – Modulo di candidatura

PER ULTERIORI INFORMAZIONI RIVOLGERSI A:
Gruppo Incontro Soc. Coop. Sociale Onlus 0573-50431 dal lunedì al venerdì dalle ore 09:30 alle 15:00
E-mail: info@incontro.coop;     pec: gruppoincontro@pec.confcooperative.it






All. 1 – Modulo di candidatura

Avviso di selezione per l’affidamento di un incarico professionale come Esperto legale da impiegare nell’ambito del progetto WALO, n. 50 - CUP B59I24001530007 finanziato a valere sul fondo FAMI 2021 – 2027 sull’Obiettivo Specifico 2. Migrazione Legale e Integrazione – Misura di attuazione 2.d) – Ambito di applicazione 2 m) – Intervento a) Capacity building, qualificazione e rafforzamento degli uffici pubblici .

DOMANDA DI PARTECIPAZIONE

Il/La sottoscritto/a     Fare clic qui per immettere testo.
Nato a     Fare clic qui per immettere testo.  ( Fare clic qui per immettere testo.  ) il Fare clic qui per immettere testo.     
Residente in       Fare clic qui per immettere testo.  (Fare clic qui per immettere testo.  )  
Via/Piazza          Fare clic qui per immettere testo.
In qualità di         Fare clic qui per immettere testo.
C.F.          Fare clic qui per immettere testo.
P.IVA        Fare clic qui per immettere testo.
Tel. Cell.  Fare clic qui per immettere testo.
e-mail      Fare clic qui per immettere testo.
Pec         Fare clic qui per immettere testo.
CHIEDE
di partecipare all’avviso di selezione citato in oggetto, indetto dalla Cooperativa Sociale “Gruppo Incontro”.

Luogo e Data 	Fare clic qui per immettere testo.							


Firma   Fare clic qui per immettere testo.  
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